
Ελληνικά  F-16  πέταξαν  πάνω
από την Κύπρο με κατεύθυνση
την Συρία
Ο Στρατός μας μετά το Αφγανιστάν και τη Λιβύη, συνεργεί σε
εγκλήματα  και  κατά  της  Συρίας.  Μετά  όταν  έρχονται  εδώ  οι
πρόσφυγες τους “επαναπροωθούν” σε “ασφαλείς” χώρες, όπως η
Τουρκία…

Αναδημοσιεύουμε από το Δίκτυο Σπάρτακος

Την  επικίνδυνη  εμπλοκή  των  Ελληνικών  Ενόπλων  Δυνάμεων  στα
πολεμικά  μέτωπα  της  Ανατολικής  Μεσογείου  και  της  Μέσης
Ανατολής  αποδεικνύει  η  πτήση  δύο  Ελληνικών  F  16  που
συνόδευσαν αμερικανικό βομβαρδιστικό Β-52 που κάνει αποστολή
στη Συρία.
Η κυβέρνηση ΝΔ ακολουθώντας την πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ
αλληλοδιαπλέκει  τους  επιθετικούς  επεκτατικούς  στρατηγικούς
στόχους  του  ελληνικού  κεφαλαίου  με  τους  ιμπεριαλιστικούς
στόχους ΗΠΑ και ΝΑΤΟ, μετατρέπεται σε αιχμή του δόρατος της
σύγκρουσης των Δυτικών ιμπεριαλιστικών δυνάμεων με την Ρωσία.
Η εμπλοκή των Ελληνικών στρατιωτικών δυνάμεων που αναλαμβάνουν
ξεκάθαρο πολεμικό ρόλο χρονικά συμπίπτει με την νέα όξυνση του
Πολέμου κατά των Προσφύγων-Μεταναστών.
Ας πάρουμε λοιπόν τα πράγματα από την αρχή.
Η  είδηση  που  κυκλοφορεί  στα  καθεστωτικά  ΜΜΕ  κάνει  λόγο
για πτήση Ελληνικών F-16 πάνω από την Κύπρο
Δύο ελληνικά F-16 από την 115 Πτέρυγα Μάχης (Ακρωτήρι Σούδας)
συνόδευσαν αμερικανικό βομβαρδιστικό Β-52 που κάνει αποστολή
στη Συρία και πέταξαν πάνω από την Κύπρο, στο πλαίσιο μιας
ευρύτερης αμερικανικής άσκησης με την ονομασία «Global Thunder
20». 
Αν και το ακριβές δρομολόγιο δεν είναι ακόμα γνωστό, τα τρία
αεροσκάφη κινήθηκαν εντός του FIR Λευκωσίας, το B-52 συνεχίζει
για τη Συρία, ενώ τα F-16 βρίσκονται ήδη στο δρομολόγιο της
επιστροφής. 
Δεν είναι η πρώτη φορά που οι Αμερικανοί ζητούν την συνοδεία
ελληνικών αεροσκαφών προς την περιοχή.
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Στην  αποστολή  συμμετέχουν  εκτός  από  τα  ελληνικά  F-16  και
αμερικανικά  F-35.  Το  B-52  απογειώθηκε  από  την  αμερικανική
αεροπορική βάση του Φέρφορντ (Fairford) στην Αγγλία και τα δύο
ελληνικά F-16 το παρέλαβαν στα δυτικά όρια του ελληνικού FIR
στο Ιόνιο.
Πρόκειται για επίδειξη προβολής ισχύος στη Συρία.
Η αμερικανική διοίκηση αεροπορίας Ευρώπης έχει ήδη ανακοινώσει
ότι στη «Global Thunder 20» θα συμμετάσχουν B-52, B-2 και 4ης
και 5ης γενιάς μαχητικά αεροσκάφη.
Όλα τα παραπάνω αποτελούν απόδειξη της ειλημμένης κυβερνητικής
απόφασης για ακόμη μεγαλύτερη εμπλοκή των Ελληνικών Ενόπλων
Δυνάμεων.
Εμείς Καταδικάζουμε τους επικίνδυνος και επιθετικούς αυτούς
σχεδιασμούς και επιχειρήσεις.
Καλούμε τους στρατευμένους και τα μόνιμα στελέχη να Αρνηθούν
την συμμετοχή τους σε όλα αυτά.
ΔΕΝ ΠΟΛΕΜΑΜΕ – ΔΕΝ ΚΑΤΑΣΤΕΛΛΟΥΜΕ για Ελληνική Ολιγαρχία-ΝΑΤΟ-
ΕΕ
Απάντηση μας ο Κοινός αγώνας Ελλήνων και Τούρκων Εργαζομένων
και Φαντάρων.
Δεν μας ενώνει τίποτε με τις κυβερνήσεις, δεν έχουμε κανένα
Εθνικό Συμφέρον να υπερασπιστούμε.
Αντιθέτως, μας ενώνουν πολλά ΚΟΙΝΑ ΤΑΞΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ με την
Τουρκική  Αριστερά  και  τα  κοινωνικά  κινήματα,  με  τον
καταπιεσμένο  κόσμο  της  εργασίας  στην  Τουρκία.
Ο  Κοινός  αγώνας  των  εργαζομένων  σε  Ελλάδα-Τουρκία-Κύπρο-
Βαλκάνια ενάντια στις κυβερνήσεις του πολέμου, στον εθνικισμό
και το φασισμό, στο ΝΑΤΟ και την ΕΕ.
 ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ


